

9

7 - MAR 1934

15 ЛЕТ
БДТ

12 марта Ленинградский государственный Большой драматический театр празднует свой 15-летний юбилей.

БДТ был создан Наркомпросом в 1919 году при ближайшем участии М. Горького.

Слова А. М. «Героическому народу — героическое зрелище» определили характер репертуара этого театра на первые годы. Здесь показывались классическая трагедия, романтическая драма, высокая комедия.

Одним из первых БДТ взяло за пропаганду советского репертуара. Едва ли найдется крупное произведение советского драматурга, которое не видело бы света рампы этого театра.

Здесь прошли: «Мой друг», «Хлеб», «Мятеж», «Город ветров», «Разгром», «Линия огня» и многие другие.

Кроме таких крупнейших мастеров старого профессионального театра, как нар. арт. Н. Ф. Монохов, засл. арт. Лаврентьев, Сафронов и др., БДТ насчитывает ряд мастеров, выросших и окрепших в его стенах: Казико, Никритина, Кривицкий и др.

Свой юбилей театр встречает подготовкой двух премьер — «Интервенции» Л. Славина и «Ричарда III» Шекспира и возобновлением своего первого спектакля — «Дон-Карлос» Фр. Шиллера.

Юбилейные торжества в Ленинграде проводятся несколько дней.

Из Москвы выезжает специальная делегация из представителей Наркомпроса, ЦК рабис, театральной и литературной общественности.